

GÂNDURI

Copiii au nevoie mai mult de modele decât de critici.

Carolyn Coats

Un copil nu are nevoie doar de dragoste de la părinți, ci și de dragoste între părinți.

Vasile Găvrilă

Copiii nu sunt singurii care cresc. Și părinții cresc. Tot așa cum noi ne privim copiii, să vedem ce fac cu viețile lor, tot așa ne privesc și ei pe noi, să vadă ce facem noi cu ale noastre. Nu le pot spune copiilor mei să ajungă până la stele. Tot ce pot face este ca eu să mă-ntind spre ele.

Joyce Maynard

Copiii au nevoie de dragoste mai ales atunci când nu o merită.

Harold Hulbert



Colectivul de redacție: Teo Laze, Dana Popa, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Andrada Popa, Dani Ardelean, Raul Damean.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Să ne rugăm pentru...



... micuții care au fost aduși azi înaintea Domnului, pentru a primi binecuvântarea prin rugăciune: **Ana-Maria Dobriță, Anisia Manofu, Eliza Martinconi și Raul-Otniel Han.**

... dragoste și respect în familiile noastre. Dumnezeu să ne ajute pe fiecare să ne prețuim mai mult familia și împreună, să ne asemănăm tot mai mult lui Hristos.

"Domnul îmi ascultă cererile și Domnul îmi primește rugăciunea!"
(Psalmul 6:9)

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
LUNI : 19 - 21 Seara tinerilor
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip:** tel. 0745-306431
Pastor asistent **Eusebiu Stănilă:** tel. 0722-800691
Prezbiter **Sandu Guler:** tel. 0722-510842
Prezbiter **Romică Florescu:** tel. 0721-644073
Prezbiter **Alex Păduraru:** tel. 0768-811488
Diacon **Raul Damean:** tel. 0734-539044

Timișoara — str. Banu Mărăciune,
nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI!
"Fericirea mea este să mă apropiu de Dumnezeu!" (2015)



"Nu te socoti singur înțelept; teme-te de Domnul, și abate-te de la rău." (Proverbe 3:7)

De ce? Pentru că așa spun eu!

Aceasta era de multe ori replica părinților mei dacă voiam să știu de ce trebuie să fac un anumit lucru. Plus că o asemenea întrebare era considerată drept obrăznicie, așa că o puneam rar.

Cred că așa au crescut mulți copii din generația mea. Însă în ziua de azi, asemenea replică nu mai merge în manifestarea autorității față de copii. Lor trebuie să le explici de ce, nu să aplici astfel de metode. Nu știu cum e mai bine. Cred că și atunci s-a exagerat și se exagerează și acum. Nu poți să-i spui copilului să facă un lucru chiar fără nicio explicație, dar nici să-i dai tot timpul explicații, iar părintele să nu mai aibă nicio autoritate. În ziua de azi, se tinde spre o relație de prietenie cu copilul, în care părinții și copiii se află pe picior egal. Tu, ca părinte, nu mai poți să faci lucruri pe care să le interzici copiilor. Dacă ei nu au voie să mănânce dulciuri toată ziua, înseamnă că nici tu nu ai voie. În ziua de azi, nu mai merge replica: „Eu sunt adult și eu pot, îmi permit să fac cutare lucru.”

Pe mine m-a surprins băiatul meu care tocmai a început clasa întâi, când a observat că eu scriu cifra 1 altfel decât a învățat el și altfel decât îi spun eu la teme să o facă. Trebuie să scriu la fel ca el, cel puțin acum când el e la începutul scrisului. Sau, dacă eu îi interzic să stea la computer, dar mă vede pe mine la computer, imediat știe să-mi atragă atenția. Asta înseamnă că cea mai bună educație este cea prin imitație – copilul vede ce face părintele și va face și el la fel. *(continuare în pag.3)*

Familii unite în rugăciune

Familia TOMA

Membrii familiei: Daniel și Camelia și-au unit viețile pentru totdeauna în data de 26 aprilie 2014.

Slujire în biserică: Dumnezeu a pus în această familie multe daruri, iar ei au ales să se pună în slujba Lui în totalitate, de aceea Daniel predică și recită atât în biserică noastră, cât și în misiune, se implică la grupul de studenți, de studiu biblic de marți, la grupul de rugăciune de la ora 6 dimineața și în departamentul de tineret, iar uneori scrie și articole devoționale; Camelia are chemarea de a mijloci, rugându-se pentru biserică și susținându-l pe Daniel în rugăciune, fiind prezentă alături de el, la întâlnirea studenților și la studiu biblic.

Ocupație: Daniel este profesor de religie, iar Camelia lucrează la Mall. Totodată, Daniel este voluntar la *Fundația Estera* și la *Casa Olarului*, iar Camelia se pregătește în domeniul contabilității.

Versetul familiei: Efeseni 2:22: "Și, prin El, și noi suntem zidiți împreună pentru a deveni o locuință în care trăiește Dumnezeu prin Duhul Său."

O experiență cu Domnul: Dumnezeu a fost cu această familie de la început, i-a binecuvântat din belșug și le-a dăruit o mulțime de prieteni extraordinari. Au avut parte de multe experiențe cu Domnul, dar au ales să împărtășească cu noi cum a lucrat Dumnezeu la începutul acestui an, când Daniel a avut mari dureri de cap și ochi, iar în urma investigațiilor, s-a descoperit un chist care ar fi necesitat o intervenție chirurgicală. În urma rugăciunii și a ungerii cu untdelemn, Domnul Și-a făcut lucrarea, durerile au încetat, iar medicii au spus că acel chist ar fi prea mic pentru a fi considerat nociv, doar trebuie ținut anual sub observație.



Motive de rugăciune: Familia Toma se roagă ca Domnul să le dăruiască o locuință personală și să îl ajute pe Daniel să își termine doctoratul, purtându-le de grijă în tot ce au nevoie. În mod deosebit, cer de la Domnul să lucreze la mântuirea fratelui lui Daniel, a cumnatei lor și a tatălui Cameliei. Pe lângă toate acestea, își doresc să fie părinți, Daniel își dorește chiar gemeni.

Domnul să-i binecuvânteze cu tot ce are El mai bun, aici pe pământ și cu viață veșnică în cerul Său! ■ **R. D.**

Urmă "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 18 oct.

Alice Chiș
Flavius Roșca
Mariana Boru
Silvia Ficiu

Luni, 19 oct.

Aurora Roșu
Cătălin Bădoi
Rebeca Onufrei
Samuel Ghiuchici

Marți, 20 oct.

Gheorghe Gheleşel
Luisa Ursu

Miercuri, 21 oct.

Ana Todosiu
Mariana Ganea
Joi, 22 oct.

Daniel Rus
Isac Sabou

Vineri, 23 oct.

David Boha
David Spătar
Mihaela Aramă
Nelea Lutenco

Sâmbătă, 24 oct.

Agneta Petru

"Căci Domnul Dumnezeu este un soare și un scut, Domnul dă îndurare și slavă, și nu lipsește de niciun bine pe cei ce duc o viață fără prihană." (Ps. 84:11)

Ce înseamnă numele copilului meu?

Cei patru copilași aduși azi pentru a primi binecuvântarea lui Dumnezeu prin rugăciune se numesc: **Ana-Maria, Anisia, Eliza și Raul Otniel**. Iată semnificația acestor nume:



▲ **Ana Maria Dobriță**

Ana - provine de la un vechi nume personal din limba ebraică – *Hannah* – purtat de mai multe persoane din Biblie. Numele este legat de verbul „*hanah*” care înseamnă „*a avea milă*”, „*a binevoi*” sau este înțeles ca „*grație*”, „*îngăduință*”.

Maria - este poate cel mai popular și îndrăgit nume biblic feminin prezent în foarte multe limbi. Numele Maria provine din vechiul nume ebraic „*Myriam*” („*copil dorit*”), care la rândul său, are la bază cuvântul aramaic „*mar*” - „*domn*”, „*stăpân*”.

Anisia - are la bază termenul grecesc „*anisos*”, „*anisa*”, cu sensul „*fără pereche*”, „*singular*”, „*fără egal*”.



▲ **Eliza Martinconi**

Eliza - este prescurtarea numelui Elisabeta, care provine de la cuvântul ebraic „*elisheba*” - „*Dumnezeu este jurământul meu*”. O altă posibilă semnificație a acestui nume ar fi și „*promisiunea lui Dumnezeu*”.

Raul - este un nume răspândit, care are o origine mai puțin cunoscută; este forma spaniolă și portugheză a numelui german „*Ralph*”, cu semnificația de „*sfatul lupului*”.

Otniel - nume de origine ebraică, cu semnificația de „*puterea lui Dumnezeu*”, „*leul lui Dumnezeu*” sau „ *timpul meu este la Dumnezeu*”. În Biblie, acest nume a fost purtat de unul dintre judecătorii lui Israel, considerat un izbăvitor.

Domnul să-i binecuvânteze din plin pe acești copilași toată viața lor! ■ **A. F.**

(continuare din prima pagină)

Dacă părintele nu respectă el însuși limitele pe care le impune copilului, atunci educația pe care încearcă să i-o dea nu ajunge să aibă succesul dorit. De ce? Pentru că acum trăim în altfel de vremuri și trebuie și noi, ca părinți, să ne adaptăm.

Și eu mă surprind pe mine făcând ca adult multe din lucrurile (și greșelile) pe care le-au făcut părinții mei. Ei mi-au spus cum e bine, dar dacă ei înșiși nu au respectat, eu am copiat și învățat ce au făcut ei, nu ce au spus ei. Cred că acest lucru ne avantajează pe noi ca părinți, în sensul că această nouă abordare ne obligă să trăim sănătos, frumos și cu credință în Dumnezeu, dacă vrem ca aceste trăsături să îi caracterizeze și pe copiii noștri. Ne obligă să avem grijă la felul în care ne petrecem timpul liber, la cum vorbim și la cum ne trăim viața de credință. Nu ajunge să le spunem lor să fie prietenoși, darnici și să se roage în fiecare seară, dacă noi facem exact opusul. Noi trebuie să îi direcționăm prin modelul propriu de trăire. Poate că rezultatele nu se vor vedea imediat, dar va veni și timpul recoltei.

Și viața lui Isus pe pământ a fost, pentru noi, un exemplu de trăire după voia lui Dumnezeu. El a venit să ne arate nouă cum să trăim, iar noi trebuie doar să urmăm modelul Lui. Să urmăm exemplul Lui și în educația copiilor noștri! ■ **R. C.**



▲ **Anisia Manofu**



▲ **Raul Otniel Han**